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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE – CMS 1 

DO ANO DE 2015  2 

AOS VINTE E TRES DIAS DO JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÀS QUINZE HORAS, NA SALA 3 

DE REUNIÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE DE SANTA JULIANA, REALIZOU-SE A QUINTA 4 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA JULIANA COM A SEGUINTE 5 

PAUTA:  6 

1-Verificação de Quorum; 2-Leitura da Pauta para apreciação; 3-Apresentação de outros 7 

assuntos para apreciação; 4- Leitura da Ata da reunião realizada em 04/05/2015; 5- Revisão das 8 

metas do pacto pela saúde para o ano de 2015 6-Leitura e apreciação dos Requerimentos;  9 

7-Informes da Mesa Diretora; 8-Informes dos Conselheiros; 9-Informes da SMS  10 

Verificada a presença de quórum, o Presidente da Mesa Diretora Sr. Wandeisson Donizetti da Silva 11 

procedeu à abertura da reunião às quinze horas e trinta minutos, cumprimentando a todos os 12 

conselheiros presentes, dando início aos trabalhos a conselheira Elisa de Oliveira Castro foi 13 

nomeada pelo Presidente da Mesa como secretária ad hoc, pois o Primeiro Secretário conselheiro 14 

Maurício Rodrigues Carneiro estaria em viagem e não compareceria à reunião, em seguida 15 

agradeceu a presença do Conselheiro Suplente José Carlos, representante da Associação de Bairro 16 

Novo Horizonte e também agradeceu a presença do Secretário Municipal de Saúde Sr. Marcelo 17 

Dalbelo Gonçalves que se fazia presente à reunião, em seguida solicitou á secretária ad hoc  Sra. 18 

Elisa de Oliveira Castro que fizesse a leitura da Pauta, que após lida foi aprovada por todos e não 19 

houve outros assuntos apresentados, o Presidente da Mesa informou que a pauta de número 5- 20 

Revisão das metas do pacto pela saúde para o ano de 2015 seria adiada para a próxima reunião 21 

ordinária, pois a consultora Técnica da secretaria municipal de saúde não pode comparecer à 22 

reunião para esclarecer as solicitações das alterações. Em seguida solicitou á secretária ad hoc  23 

Sra. Elisa de Oliveira Castro que fizesse a leitura da ata da reunião realizada em 04 de maio de 24 

2015, que depois de lida foi aprovada por unanimidade. Requerimentos: o Presidente da Mesa 25 

informou que recebeu todos os relatórios solicitados à SMS, porém alguns estão incompletos e 26 

que encaminharia ofício para que fossem adequados conforme a solicitação. Informes da Mesa 27 

Diretora: O Presidente da Mesa informou que a LDO 2016 já se encontra na Câmara Municipal 28 

inclusive já aprovada em primeira votação e que o capítulo da saúde não foi encaminhado para 29 

apreciação do CMS, informou também que recebeu reclamação de usuário que esteve 30 

acompanhando familiar internado no hospital municipal e que não foi fornecido o medicamento 31 

prescrito pelo médico e o mesmo teve que adquiri-lo em farmácia particular para que o paciente 32 

fosse medicado; o Secretário Municipal de Saúde, Sr. Marcelo Dalbelo pediu a palavra informando 33 

que não existe falta de medicamento na farmácia do hospital, porém para maiores 34 

esclarecimentos precisaria de maiores informações sobre o paciente e o referido medicamento. O 35 

Presidente da Mesa informou que esteve em companhia do conselheiro Iresvaldo realizando visita 36 

à área externa do prédio da Farmácia de Minas e que verificou que não está havendo manutenção 37 

adequada, o Secretário de Saúde Sr. Marcelo Dalbelo pediu novamente a palavra informando que 38 

irá cobrar do departamento de obras da Prefeitura Municipal que seria o responsável pela 39 

manutenção do imóvel, informou também que os móveis padrão já estão sendo transportados 40 

para a unidade e que a mesma será inaugurada assim que os mesmos forem recebidos e 41 

instalados. Informe dos Conselheiros: A Conselheira Maria Helena Pereira fez um questionamento 42 

ao Presidente da Mesa sobre a data da nomeação da comissão para visitas às unidades de saúde 43 

do Município, o Presidente informou que a data ainda não foi definida e que a comissão será 44 
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nomeada oportunamente. A Conselheira Maria Helena Pereira questionou ao Secretário Municipal 45 

de Saúde sobre as inúmeras denúncias em relação ao mau atendimento prestado pela casa de 46 

apoio na cidade de Uberaba, o Secretário informou que elaborou pesquisa de satisfação para que 47 

os usuários respondam, e com base nas denuncias e no resultado da pesquisa tomará as 48 

providencias cabíveis. Informe da SMS: O Secretário de Saúde esclarece que está em falta no 49 

mercado o medicamento benzetacil, provocada por escassez de matéria prima; esclarecendo 50 

questionamento da conselheira Maria Helena Pereira feito na reunião anterior, o mesmo informa 51 

que a farmácia do hospital tem farmacêutico presente das sete horas da manhã até uma hora da 52 

manhã do dia seguinte, ficando descoberto da uma hora às sete horas da manhã e que já está 53 

contratando mais um profissional farmacêutico para cobrir o horário. Nada mais havendo a tratar 54 

a reunião foi encerrada pelo Presidente da Mesa Diretora agradecendo a todos pela presença e 55 

participação e eu, Elisa de Oliveira Castro Secretária ad hoc, lavrei a presente ata que após lida e 56 

aprovada será assinada por mim, pelo Presidente e demais conselheiros presentes. Santa Juliana, 57 

23 de junho de 2015. 58 

Conselheiros Titulates Presentes: Elisa de Oliveira Castro; Wandeisson Donizetti da Silva; 59 

Maria Helena Pereira;   Antônio dos Reis Oliveira; Iresvaldo de Moura 60 

Conselheiro Suplente:   José Carlos da Silva 61 


